

Felhívás

Az Ilosvai Varga István Városi Művelődési Központ tisztelettel meghívja a 2018. szeptember 29-én, a Mihály napi sokadalom és a Kunok Világtalálkozója keretében meghirdetésre kerülő

HÁZIASSZONY VETÉLKEDŐRE

a település ügyes és kreatív asszonyait, lányait!

Feladat: készítse el ki-ki a családjá körében legkedveltebb, és a készítő által szívesen ajánlott süteményt, hogy mások is megismerjék a féltve őrzött receptet, különleges íz világot – amit csak a készítő ismer és tud megalkotni. Célunk a versennyel a kun házi készítésű sütemények bemutatása, megismertetése az elkészítés módjának széles körben való terjesztése.

A sajátkészítésű süteményeket 2018. szeptember 29-én, délelőtt 10 óráig várjuk a Művelődési Központban. Az értékelő zsűri elnöke Gál László mestercukrász, tagjai: Nagy Józsefné cukrász, Szabó József a „közizlés” képviselője és Bernáth József séf. Minden nevező emléklapot és tárgyi jutalmat kap, melyet a nagyszínpadon 13 órakor sorra kerülő hivatalos eredményhirdetésen vehet át.



OrtoProfil BEUTALÓ ÉS SORBAN ÁLLÁS NÉLKÜL!

ORTOPÉDIAI SZAKVIZSGÁLAT

2018. október 19. péntek 13:00 órától

Tegyen egy lépést egészségéért!

Helyszín: Kunhegyes, Dózsa utca 4.
Dr. Borsos Imre Központi Orvosi Rendelő

Jelentkezés: Vincze Lászlónénál
06 20 / 212-6255

www.ortoprofil.hu drtopan@ortoprofil.hu

Felhívás képzőművészeti alkotások készítésére

A „KEZDETTŐL FOGVA - KEZEDET FOGVA”
EFOP-1.4.2-16-2016-00029 PÁLYÁZAT KERETÉBEN

2018. október 11-én megrendezésre kerülő III. „SÉTA AZ EGÉSZSÉGÉRT” rendezvény alkalmából pályázatot hirdetünk a kunhegyesi 1. és 2. osztályos általános iskolás tanulók számára.

Atéma: **Egészséges életmód, egészség a családban**

Kérjük a tanító néniket, hogy az elkészült alkotásokra írják rá az alkotó gondolatát 1 mondatban.

Az elkészült műveket a Séta program alkalmával állítjuk ki a Művelődési Központban, melyhez kérjük a tanító nénik segítségét az elhelyezésben és dekorálásban.

Az elkészült pályaműveket emléklappal díjazzuk, melyben minden résztvevő részesül, akinek a munkái kiállításra kerülnek.

A kiállításra kerülő pályaművek készítőinek névsorát legkésőbb 2018. október 1-ig (hétfő) kérjük a Művelődési központba eljuttatni munkanapokon 8-12 óráig, vagy a vinczenemagdi3@gmail.com email címre megküldeni, hogy el tudjuk készíteni az emléklapokat.

További információk: Vincze Lászlóné szervező 20/212-6255



Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020